
Calcular el valor de Beta para un termistor NTC sobre el que se han medido tres 

resistencias a tres temperaturas diferentes: 

• R(25ºC) = 10000 ohmios 

• R(50ºC) = 3605 ohmios 

• R(75ºC) = 1500 ohmios 

1

𝑇
= 𝐴 + 𝐵 ∙ ln(𝑅𝑇)⁡ +𝐶 ∙ [ln(𝑅𝑇)]⁡

3 

 

1

298.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ ln (10000)+𝐶 ∙ [ln(10000)]⁡3

1

323.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ ln (3605)+𝐶 ∙ [ln(3605)]⁡3

1

348.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ ln (1500)+𝐶 ∙ [ln(1500)]⁡3

 

 

1

298.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ 9.21+𝐶 ∙ 781.32

1

323.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ 8.19⁡ + 𝐶 ∙ 549.35

1

348.15
= 𝐴 + 𝐵 ∙ 7.31 + ⁡𝐶 ∙ 391.13

 

 

1

298.15
−

1

323.15
= 𝐵 ∙ (9.21 − 8.19) + 𝐶 ∙ (781.32 − 549.35)

1

323.15
−

1

348.15
= 𝐵 ∙ (8.19 − 7.31)⁡+ 𝐶 ∙ (549.35 − 391.13)

 

 

1
298.15

−
1

323.15
(9.21 − 8.19)

= 𝐵 + 𝐶 ∙
(781.32 − 549.35)

(9.21 − 8.19)
1

323.15
−

1
348.15

(8.19 − 7.31)
= 𝐵⁡ + 𝐶 ∙

(549.35 − 391.13)

(8.19 − 7.31)

 

 

1
298.15

−
1

323.15
(9.21 − 8.19)

−

1
323.15

−
1

348.15
(8.19 − 7.31)

= 𝐶 ∙ [
(781.32 − 549.35)

(9.21 − 8.19)
−
(549.35 − 391.13)

(8.19 − 7.31)
] 

 

𝐶 =

1
298.15

−
1

323.15
(9.21 − 8.19)

−

1
323.15

−
1

348.15
(8.19 − 7.31)

(781.32 − 549.35)
(9.21 − 8.19)

−
(549.35 − 391.13)

(8.19 − 7.31)

= 0.1929954684 ∙ 10−7 



𝐵 =⁡

1
323.15

−
1

343.15
(8.19 − 7.31)

− 𝐶 ∙
(549.35 − 391.13)

(8.19 − 7.31)
= ⁡2.499372478 ∙ 10−8 

 

𝐴 =
1

298.15
− ⁡𝐵 ∙ 9.21−𝐶 ∙ 781.32 = 1.036930255 ∙ 10−3 

 

 


